

涉嫌传播淫秽色情信息 新浪读书频道视频节目被吊销执照

部分人员已移送公安机关立案调查

据新华社电 全国“扫黄打非”办公室根据群众大量举报，查处了新浪网传播淫秽色情信息一案，并于24日向社会通报相关情况，决定依法停止其从事互联网出版和网络传播视听节目的业务。

根据调查情况，4月16日和23日，北京市文化市场行政执法总队向北京新浪互联信息服务有限公司（以下简称新浪公司）送达了《北京市文化市场行政执法听证告知书》（〔2014〕2号），并受国家新闻出版广电总局委托向其送达了《北京市文化市场行政执法听证告知书》（〔2014〕1号、3号），决定对新浪公司吊销其《互联网出版许可证》和《信息网络传播视听节目许可证》，依法停止其从事互联网出版和网络传播视听节目的业务，并处以较大数额罚款，涉嫌构成犯罪的部分人员已经移送公安机关立案调查。

经核实，新浪公司在其开办的新浪网读书频道中，登载了《全村女人的梦中情人：极品小村医》《霸占全村美妇：山村美娇娘》《恶魔囚爱：佞少军官在身边》《美少妇的不伦之恋：小镇情人》《草根官路青史：谋权》等

20部淫秽色情互联网作品；在新浪网视频节目中，登载了《女子交响乐团》《比基尼美女表演》等4部色情互联网视听节目。这些作品，有的长达500多章，有的点击数量达数百万次，宣扬淫秽色情，危害社会公德，影响范围极广，严重危害未成年人的身心健康。同时，执法部门还查证，新浪网存在未按许可证载明事项从事互联网视听节目服务的违法违规行为。依据法律规定，新浪公司有要求举行听证和提起行政复议等权利。

全国“扫黄打非”办公室有关负责人表示，依法经营是社会主义市场经济的必然要求。新浪网作为一家依法获得互联网出版和网络传播视听节目许可证的商业网站，本应在法律的规制下获取合法利益；新浪网作为一家大型门户网站，拥有包括未成年人在内的数量庞大的网民，本应在保护未成年人健康成长方面承担义不容辞的责任义务。但是，新浪网却无视法律底线，以网络文学、网络视听节目的形式，公然传播淫秽色情信息，危害严重，性质恶劣。并且新浪网在2013年就先后两次因传播含有违禁内容的互

联网出版物受到行政处罚，此次又发现违法违规行为，说明新浪公司未从根本上吸取教训，漠视社会责任，超越法律底线，情节严重，必须依法依规予以处罚。

该负责人同时表示，查处新浪公司表明了全国“扫黄打非”办公室和政府部门打击网上淫秽色情信息的坚定决心。在保护未成年人健康成长方面我们坚定不移，在打击网上淫秽色情信息方面我们也坚定不移，无论网站的规模有多大，无论网站的影响有多大，都没有保护未成年人健康成长这件事情大，只要传播淫秽色情信息，必将被依法打击。希望新浪公司要从此次处罚中汲取教训，立即向社会致以诚恳的道歉和进行严格的整改，确保不再出现此类问题，要在保护未成年人健康成长方面面貌一新。互联网信息服务企业要以新浪网为戒，高度重视网络信息内容管理，建立健全网站信息安全管理机制，对淫秽色情信息进行全面自查自纠，严格禁止传播淫秽色情信息和为淫秽色情信息提供传播平台渠道及其他条件，以实际行动使网络空间干净清朗起来。

哈尔滨一居民楼楼顶房盖被大风掀掉



24日凌晨，哈尔滨市松北区松北大道119号团结家园小区3号楼楼顶保温房盖被大风掀掉，落地的房盖砸中停在楼下的9辆车（如图）。

记者闻讯赶到事发现场看到，小区靠东南角的一栋居民楼楼顶铁皮房盖已不见，楼下散落着红色铁皮和一部分钢架，钢架下压着7辆私家车。

据受损车主李某介绍，他就住在3号楼。24日1时许，他被一阵巨响惊醒，透过窗户看到，一些铁皮和铁架落在地上，并且砸中了停在楼下的几辆车。数十分钟后，物业工作人员开始敲门叫楼下停车的车主们下楼，居民们下楼后发现，自己楼顶的房盖已被大风掀掉了。

据《新晚报》

商船三井株式会社 履行民事判决确定的全部义务 上海海事法院解除对船舶扣押

据新华社电 4月19日，中华人民共和国上海海事法院为执行生效民事判决，依照《中华人民共和国民事诉讼法》、《中华人民共和国海事诉讼特别程序法》的相关规定，对停泊于浙江省舟山市嵊泗马迹山港的被执行人商船三井株式会社所有的“BAOSTEEL EMOTION”轮实施了扣押，并向被执行人送达了《执行裁定书》和《限期履行

通知书》。

被执行人商船三井株式会社于4月23日根据上海海事法院《限期履行通知书》的要求，全面履行了生效民事判决确定的全部义务，包括船舶租金及孳息、船舶营运损失及孳息、船舶损失及孳息，共计2916477260.80日元；支付了一、二审案件受理费人民币2122575.41元、申请执行费

人民币298356元，共计人民币2420931.41元；同时就支付延迟履行期间的债务利息及其他费用提供了充分可靠并可执行的担保。

上海海事法院经审查，认为商船三井株式会社已全面履行了法院生效判决确定的义务，故依照《中华人民共和国民事诉讼法》的相关规定，于4月24日上午8时30分下达裁定，解除对“BAOSTEEL EMOTION”轮的扣押，同时发布《解除扣押船舶命令》。

中科院研制出试纸 可瞬间“嗅”出爆炸物

据新华社电 记者24日从中科院合肥物质科学研究院了解到，该院智能所专家利用拉曼光谱独特的指纹信息，研发出能“嗅”出爆炸物气味的拉曼传感试纸。这项研究成果具有及时性、便携性等特点，能在2分钟以内检测出TNT爆炸物，使公共场合安检更为方便、快捷。

探测可疑包裹、邮件和恐怖分子隐藏在身上的炸药一直是国际反恐和公共安全领域高度关注的课题。由于硝基爆炸物具有低挥发性和高爆炸性，目前机场安检主要依赖离子迁移谱和X射线衍射装备，难以做到快速、及时和低成本探测。

中科院课题组研究人员介绍说，他们通过喷墨打印技术将银纳米粒子打印到一种滤膜上，再添加上拉曼活性分子，制备了对TNT敏感的拉曼传感试纸。

检测信封、衣服、包裹、土壤等表面黏附肉眼看不见的TNT残留颗粒物时，使用低能量的激光（不破坏物体表面，不需要拆包）照射其表面，气化黏附在上面的TNT晶体，同时将拉曼传感试纸置于激光上方，收集TNT挥发出来的蒸气。然后使用拉曼仪器对试纸进行检测。根据拉曼活性分子的拉曼信号变化，判断及鉴定该物质中是否含有TNT。

汉江武汉段 氨氮超标水厂被关停 污水未进入城市自来水管网

据新华社电 据武汉市政府应急办通报，23日，汉江武汉段水质出现氨氮超标，导致从这一河段取水的武汉白鹤嘴水厂、东西湖区余氏墩水厂出厂水质氨氮超标，两水厂一度停产。24日，武汉市汉阳区国棉水厂受污水影响，因取水口水质氨氮不达标，被迫关停数小时。

据了解，检测出的汉江武汉段水质氨氮值为1.59mg/L，超1mg/L国家标准。武汉市政府应急办称，相关部门已加强水质检测，污水并没有进入城市自来水管网，但部分地区供水水压受影响，出现断水，30万人口、数百家企业受影响。

停水给部分居民带来不便。武汉市康居小区20多名居民排队取水。这些水来自上游走马岭水厂。小区附近一超市鲁老板说，店里数十箱瓶装水不到半天卖空了，正在联系进货。

据了解，汉江是长江最大支流，干流全长1577千米，流经陕西、湖北两省，在湖北境内途经老河口市、襄阳市、宜城市、钟祥市、天门市、潜江市、仙桃市、汉川市等县市，在武汉汇入长江。

目前，湖北省环保厅、武汉市环保局正对下游相关水厂水质严密监测，并全力排查汉江武汉段污染源。

另外，受此次水污染影响最大的武汉市东西湖区也紧急启动预案，全区洒水车待命送水，区委、区政府加强工作，确保百姓有安全水喝。

记者在汉江沿线发现了6个排水口。当地相关部门也已注意到这些排水口。自来水厂取水口水质氨氮超标后，武汉市环保局对这些排水口进行取样，正在对水质进行化验，目前尚无定论。

通知

宁波市民凭身份证每户可免费可领取2个水质处理器

春季身体干燥缺水，人体细胞对水的需求愈加旺盛。水污染，危及居民饮水健康。多喝健康纯净的水，尤其对患有慢性疾病的老人有好处。如今，在相关机构及爱心企业关注下，全民健康饮水惠民行动于去年8月在全国启动。行动第一步，就是向市民免费发放一种小型水质检测工具：水质处理器（由沃康环保科技有限公司赞助的3WIN99型）。本公司还有其他净水产品销售。

该项行动从上海开始，短短5个月，已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的110多个城市展开，截止目前，累计发放80多万个水质处理器。不少市民反映：水质处理器免费发

放，会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后，通过水质处理器滤芯颜色变化，就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物，让市民喝到健康、干净饮用水。

从去年11月份开始，惠民行动第95站来到宁波。为了让更需要的市民先领取，行动规定：首批领取对象必须为55岁以上的宁波市民。领取条件还有：（1）本地常住居民；（2）对健康饮水有一定需求。凡符合以上条件的居民，请拨打报名电话领取。目前，我们向活动方申请了600个水质处理器，请看到本通知市民尽快报名！**报名热线：400-799-5977**